D201511.1

HapexHo U ITpOCTO

ARE&T

Automotive Equipment & Tools

S4D-2E (220), S4D-2E (380)

NOABEMHUK 2-X CTOEYHBIH 4,0 TOHHBI

UNITED N
HYDRAULICS

nm.l olmlq«m pawar st

Unitd Hytralcs Company spocil spply

PYKOBOJICTBO I10 OKCIUITYATAIIMN
M TEXHUYECKOMY O0CITYKUBAHUIO

BHUMATEJIbHO U3YYUTE 3TO PYKOBOACTBO NEPEA HAYAJIOM PABOTbI
SAMULNTE 3AECb MHOOPMALIILO, PACTIOJTOXKEHHYIO HA TABJINYKE C CEPUIAHBIM
HOMEPOM, 3AKPEMJIEHHOW HA NMOAbEMHUKE

CepuiHbI HOMep: Mopaenb: S4D-2E (220), S4D-2E (380)

[laTta npou3sBoacTBa: [ H [




BajkHo!

BHumamenbHo npoyumalime OAHHYWO UHCmMpyKyuw. Obpamume
ocoboe BHUMAOHUEe Ha mpebosaHUA NO MexHUKe be3onacHocmu
U 3HAaKu npeodynpexoeHUSA. Ucnonse3zylime obopydosaHue
monsbKo no HasHavyeHutw! HecobnwdeHue mpebosaHul O0aHHOLU
UHCMPYKYyUU MoOMem npuseecmu K nosasomke obopydoesaHus
u/unu msaxesnsm HecyacmHbIM CAYyYaAM. Mowanylicma,
coxpaHume OAHHYI UHCMPYKYUI.

Ocobble 3amevyaHus!

A 33 nospexaeHus, HaHeceHHble 060pyA0BaHNIO BO BpeMA TPaHCNOPTMPOBKM, OTBEYaeT
TPaHCNOPTHAA KOMMaHUSA.

A [pousBoauTenb NPUHAN BCE Mepbl NPEeAOCTOPONKHOCTM, MOBbIWaoWmMe 6e30MNacHOCTb
obopyaoBaHMAa. OAHAKO KayecTBeHHasa NOArOTOBKA M BHMMATE/IbHAA 3KCM/yaTauusa Takke
cnocobcTBYOT NOBbIWEHMIO 6e30nacHOCTU. He onycKainTe NepcoHa K 3KCnyaTauum u peMoHTy
obopyaoBaHuA 6e3 npeaBapUTENbHOrO 03HAKOM/IEHMA NEePCOHaNa C AaHHON UHCTPYKLMEN.

A Cobniopaite TpeboBaHMA K MOLLHOCTM ABUraTens, yKasaHHble Ha HOMepHOM Tabauuke, a
TaK)Ke BCe COOTBETCTBYIOLME MOKa3aTeNn, HeobxoaAnmble ANA 3NEKTPUYECKOrO NOAKIOUYEHMUS.
[aHHble BUAbI NOAKNIOYEHUIA AONKHbI NPOBOANUTLCA TO/IbKO OMNbITHbIMU NPOPECCMOHANBbHBIMM
TEXHUYECKMMU CNELMANUCTAMMU.

A lNMpoBepbTe HaAEXHOCTb 3a3eMaeHwus, 4yTObbI rapaHTnpPoBaTbh JINYHYIO 6e3onacHOCTb U
npegoTeBpaTuTb HECHACTHbIE Calydan, CBA3aHHbIE C NON1ly4YeHUNEM ydapa OT S/IEKTPUYHECKOTO TOKa.

A [lpou3BoauTenb MOMET MEHATb KOHCTPYKUMIO obopyaoBaHuAa 6e3 npeasapuTe/ibHOro
npeaynpexaeHus, 4tobbl cnocobcTBoBaTb MOCTOAHHOMY COBEPLUEHCTBOBAHUIO [aHHOM
NPOAYKLMMN.

A BHMMaTeNbHO O3HAKOMbTECb C MPaBUaMM rapaHTMM U 3anoJIHUTE MOCAEAHIO CTPaHULY
rapaHTUIHOro TasnoHa. B ciyyae rapaHTUMHOTrO peMoHTa 0bopyaoBaHMA, NpeabABUTE AAHHbIN
[OKYMEHT CEePBUCHOMY LLEHTPY, YTOBbl NocnegHUii Mor NPOBOAUTL CepBMUCHOE OB6CNYKMBaHME
obopyaoBaHuA. B npoTMBHOM cny4yae, 6e3 npeaocTaBieHUsa A4aHHOTO AOKYMEHTa, Te e Camble
cepBUCHble paboTbl ByaeT NPoBOAMTLCA 32 COBCTBEHHbIN CYET MOKyNaTens.

A He npesbllwaiiTe MakCMManbHyH rpy30noabeMHocCTb (4,0 TOHH).

A BHMMaTeNbHO 03HAaKOMbTECH C NPeAynpeXKaatoWwMMmM 3HaKammn Ha 060pya0BaHUN.

COJEPKAHUE



OIHCAHUE SAD--2E ... oo ettt s e e et et e e e e et r e e e e et e e eeennans 4

SAD-2E BaKHAST HHOOPMAIIHST «...vvvveeniiieesirieessiieeessiseeesnssesssnssessssssessssnessssssesssnsses 4
SAD-2E CHEIUPUKALII] .....eeevvvveeiiieeessiieeesieeesssteessssseessssseesssssessasssessssssesssssesssnsnees 4
S4D-2E NBYXCTOCUHBIN TTOITBEMHIK ...vvveeiuvreressrreesssressssssesssssnessssseesssssesssssseessnsnes 5
["a0apUTHBIE PABMEPBI TIPU YCTAHOBKE. ...ccuveeerrreerreesureessreesseessesessseessneessneessessnns 5
YcTaHOBKA U KPETUJICHUE K TTOJTY AHKEPHBIMU OOJITAMU ... snree et enieee e, 6
Nudopmarius o pUKcAMU aHKEPHBIMU OOITAMU.........eerveerrreareesseesieesinesneasseensens 6
I 00D 0N =2 I 7
OCHOBHASI HHDOPMALIH ...ttt et ettt e neennesnnne e 7
ONEKMPUUECKOE NOOKTIOUCHUE ..........eeeseeeeineeaneeassseessseesnneessesanesaanesannneesnneesnneens 10
TIOOBOM .t e 11
CTLYCK ettt 11
TEXHUKA OC30NACHOCTIU ... ettt et ettt e et e s anbe e e e nneas 12
Pacniucanne npoBeneHus TPOPUIAKTUKHA OOOPYIOBAHUS .vvvevvrreeirvreessnrreesssnneenns 12
Esiceonesnviii 0cmMomp (8 UACOB) .........ucevcuuviiiiiiiiiiiiie it 12
Esiceneoenvrnasn npogunaxmuxa 060pyoosarusi (40 4acoB) ............ccoeuevviuveennnnn. 13
Esicecoonas npohunaxmuka 000PYOOBAHUSL .........c.c.uuevviuiiiiiiieiiiiiesiiinessieee e 13
VCTPAHCHHME HETIOMAIOK . vvvvveessrresssreessssseesssssnsessssssssssssessssssssssssssssssessssssesssnseees 14
OTBETCTBEHHOCTD TTOTB3OBATEIIS +...vvvesvveesreessreessseeasneessseesnsessssessnsessssnesssnessneens 15
JIETATBHBIM HEPTEIK . +.vveerereeireessreessreesresasseeesseeessseessneesnreesnnesenneeennneennneesnneesnnenas 16
SADE-2 MEPEUCHD HETATICH ...cc.vvevviieieiiesiiesieesiee sttt et sbe e e snne s 25
3aka3 3aMacHbIX YaCTEN MTOABEMHUKA U €T0 AKCECCYAPOB ....vvvvvreirreeairreesinrenenns 27
00070 (07 5] 1 PR UPRTPURP PRSPPI 27

[APAHTHUIHBIE YCITOBHIS «...vvveutieinteeesieeessseessseesnsesaseeessneessseesnseessneesnsnsensnessnneesnnenas 28



Onucanue S4D-2E

JIByxcToeuHbIi nogbeMHUK rpy3onoabeMHOCcThio 4 000 kr. 3agHss 9acTh KapeTKH OCHAICHA
CHUCTEMOH pa30JOKHPOBKH OJHUM TPOCHKOM JUIS JBYX KapeTOK OJHOBPEMEHHO, YTOOBI
COKOHOMMTB BpEMs IIPHU DKCILTyaTalHy.

S4D-2E Baxunas ungopmanus

[lepen Hauamom pabOT BHUMATENIBHO MPOYUTANTE MpaBUia 10 TEXHUKE O€30MaCHOCTH U MpaBuia
JKCIUTyaTaluu. BaxHoe 3HAYeHHEe HMEeT IMpaBWIbHAs yCTaHOBKAa 000pynoBaHus. YUTOOBI
n30exarh OMMOOK, CBSI3aHHBIX C YCTAHOBKOM, BHUMATEIHHO MPOYUTANTE JAHHYIO MHCTPYKITUIO
mepes TeM, Kak MPUCTYNHTh K Mpoleccy ycTaHOBKU. CBephbTeCch ¢ 4epTekaMu COOCTBEHHHKA
3M1aHus, a TAKXKE MPOKOHCYITUPYHUTECH C APXUTEKTOPOM, YTOOBI COTIACOBATH MECTO YCTAHOBKH.
ObopynoBanue JOHKHO OBITh YCTAHOBJICHO HA POBHOM MOBEPXHOCTH C TOJNIIMHON He MeHee 11
CM. U yaep:kuBaroiiei cnocoonocts 3000 psi.

JlaHHAsT WMHCTPYKLHUS CONEPXKHUT TPeOOBAaHUsS, KOTOPHIX HEOOXOAWMO TPHACPKUBATHCS IPH
YCTaHOBKE M OKCIUTyaTallud oOOpyAoBaHUs. JlaHHAs WHCTPYKIHS HE SBIISCTCS OOYYarOIIUM
MaTepualioM, IeJdb KOTOPOH HAy4YWTh oOlepaTtopa MeTojaM moabema. l[Ipum ycraHOBKe,
JKCIUTyaTallid W TPOBEACHUH MPOQPIIAKTUKE 000PYIOBAaHUS HCIOJIb3yHTE JIMOO MH(POPMAILIHIO
HaHHOﬁ HWHCTPYKIUH, J'II/I6O B COUYCTAaHUH C APYT'UMHU BCIIOMOT'aTCIIbHBIMU CPCACTBaAMMU.

Hcnonb3yiTe TOIBKO 3alaCHbIE YAaCTH, XapaKTEPUCTUKU KOTOPBIX COOTBETCTBYIOT YKa3aHHBIM B
cneunpukanusax mnapamerpaM. Jlroboe Apyroe MCHOIb30BaHHE JIOJKHBI OBITH COTJIACOBAHO M
MUCBMEHHO 0J100peHo mpou3BoauTeneM. llonbp3oBarens HeCeT MOJHYIO OTBETCTBEHHOCTH 3a
TpaBMbI U yIIepO, CBA3aHHBIE C HAPYIICHUEM JTaHHOW MHCTPYKIMU U BOZHHUKIIHUX B Pe3yJbTaTe
BHECEHHSI HECOTIIACOBAHHBIX U3MEHEHHH B paboTy 000pya0BaHNUS.

S4D-2E cnenudgukanumn

I'py3onogbemMHOCTB 4 000 xr.
Bpewms nogsema 50 cexynn
O61as BbIcoTa 3605 mm
OO6mmas muprHa 3420 MM
Paccrosinue Mexny KOJIOHHaMU 2800 MM
[Ipoes3n 2540 mm
BricoTa oTkitoueHus 3442 mm




S4D-2E nByxcToeuHblii NOABLEMHUK

I'aGapuTHbie pa3Mepsbl IPH YCTAHOBKE

3246

2800

1500
Min1800

&

1825

Max
Max=135

Min=110

2540

Max=3442

3605

3360

ERSKK
ARG
RIS
R
PSSR
SRS
et eteter:
alelete

o

>

-




YcraHoBKa U KpeIuvIeHHe K M0JIYy aHKePHbIMHU 00JITAMHU

1. beron noimkeH o0manath yaepxkuBaromei criocooHocthio 3000 PSI u MUHMMATBHOM TOJMITUHOM
11 cM., 4TOOBI rapaHTUPOBATH MUHUMAIBHOE YIIyOJIeHHE JIIsl yCTAaHOBOYHBIX aHKEPHBIX OOJITOB
8,3 cm. CranmapTHbIii pa3Mep sl aHKepHbIX OonToB coctaBiser 1,91 cm. X 14 cm. Ilpm
WCIIOIb30BAaHUHM AHKEPHBIX OOJITOB, pa3Mep NULIIKH KOTOPBIX COCTaBisieT 5,72 cM. Haf
MOBCPXHOCTLIO MOJId, TO yKaSaHHOI\/'I TOJITHUHBI 6€TOHa HCAOCTAaTOYHO IAJId UX YCTAHOBKH.

2. OtBepctus B OeTOHE IOJKHBI OBITH Takoro e auamerpa 1,91 cM., Kak U OTBEpCTUS B
OCHOBAaHUHU KOJIOH 00opynoBaHus. Mcrnonb3yiiTe 1aHHBIE OTBEPCTUS B OCHOBAHWHU KOJIOHH, KaK
obpazenr. MunnMansHOE paccrossHue 16,51 cM. OT Kpasi TUIMTHI WK JIMHUU CThIKA. PaccTosiHue
MEXIYy OTBEPCTUSIMH AOJHKHO ObITh 16,51 cMm. B mobom HampaieHun. TonmuHa O6eToOHA WM
riyOuHa OTBEpCTU AOJDKHA ObITh HE MeHbIne 10,16 cm.

3. Buumanme! 3ampenieHo ycTaHaBIWMBaTh Ha acallbT WK APYroe HEMpPOYHOE OCHOBAHME.
Croiiku o0OopynoBaHUS JOJDKHBI OBITH 3aUMKCUPOBAHBI K OCHOBAHHMIO TOJBKO MPH MOMOIIU
aHKEPHBIX OOJITOB.

4. Vcnonp3yiTe MOAKOBOOOpPA3HbIC MPOKIAAKHA Il KaXIOW CTOWKM TpPU OINpENeIeHUU U
MPOBEPKU MECTa PACIONOXKEHUS CTOEK. J[Ji1 BbIpaBHUBAHUS CTOEK HUCIOJIb3YUTE MPOKIAIKY,
pa3Mep KOTOpOii MOJHOCTHIO COBMAIAET ¢ ocHOBaHUeM cToiiku (Habop npoknanok). Mcnonb3yiite
nuHaMoMeTpudeckuii kimod ¢ yewmrem 203 H*m TommmHa npokiagku He TOJDKHA MPEBHIIATh
1,27 cM. ipu UCTIOIB30BAaHUH AHKEPHBIX OOJITOB, pa3Mep KOTOPBIX cocTaBisieT 14 cM. (HaHHBIC
OOJITHI TOCTABIISIIOTCA BMECTE C MOABEMHUKOM). OTPEryIMpYyHTE PacIIoNOKEHUE CTOEK.

5. Ecniu ankepHbie O00nThl He 3aTsaruBatotcs Ha 203 H*M, To 3aMeHnTe 6€TOHHOE OCHOBAaHUE IO
KaX/IyI0 CTOMKY OETOHHOM moaymkoi ¢ MuauManbHo# Tommumuoi 10,16 X 10,16 X 15,24 cm., u c
ynepxkuBatomeid  cnocoOHocteio 3000 PSI.  BreipoBusiite kpast OETOHHOW MOIYIIKH C
CYIIECTBYIOIIEM TOJOM. Beimepxure Bpems 3acThIBaHHMs OCTOHHOW MOJIYIIKE Tepea TeM Kak
YCTaHABIMBATh M (PUKCHPOBATH 00OPYAOBAHHUE K MOy TPH ITOMOIIM aHKEPHBIX OOJITOB.

Nudopmanus o pukcanum aHKEPHbIMHA 00JITAMHA

i My

FIG. 1 FIG. 3 FIG. 4
Pucynok 1 PUCYHOK 2 Pucynok 3 Pucynok 4
1. AHKepHBIe OONITHI JOJKHBI OBITH HE MeHbLIe 15,24 cM. OT Kpast TUIUTHI WIN JIMHUH CTHIKA.

2. Vcnonb3yiiTe MOJOTOK C TBEPAOCIUIABHBIM HAKOHEYHHKOM TaKOIro e AMaMeTpa, Kak U
ankepHbie 60aThI 1,91 cm. (1,97 em. 10 2,0 cMm.). He ncnonbp3yiiTe H3HOMICHHBIC HITH TYITBIC CBEpJIA.

3. B mponecce cBepiaeHuss IEpKUTE CBEPJIO POBHO NEPHEHIAUKYISPHO IO OTHOUIEHHIO K
OCHOBAHHIO.



4. He npuMeHsiiiTe CUIy IpU CBEPICHUHU. J{ep>KUTe pOBHO U IIO3BOJIBTE CBEPILY CAMOMY IIPOJIENaTh
Bce paborty. Ilpunognumaiite cBepio BBEPX U BHHU3, YTOOBI M30ABUTHCS OT OCTOHHOW MBUIH H
MUHUMU3HUPOBATH MPUINIIAHUE.

5. IlpocBepnuTe OTBEpCTHE JJIMHA KOTOPOT'O PaBHA JJIMHE aHKEPHOTO 0OJTA.
6. Jl711 NOBBILIEHUS] YCTOMUMBOCTH OYUCTUTE OTBEPCTHUE OT IBUIH.

7. TlomecTuTe MIOCKYI0 HIa0y M IIECTUIPAaHHYIO TailKy Ha pe3b0OBYIO BEPXHIOI YacTb
aHkepHoro 6onra. OcraBbTe mpubIM3uTeNbHO 1,27 cM. pe3bboBoit yactu Gonta. He moBpenure
pe3p0y. [TomecTuTe aHKEpHBINA OONT B OTBEpCTHE TMOKA Tailka M IUIOCKas IIaiida He OKaXyTcs y
BEPXHEW YacTU OCHOBaHHWA. |15 3aTArMBaHus HE UCMOJIb3YWTE yIapHBIM railkoBepT. 3aTsSHUTE
0ot Ha 7Ba, TpU 000pOTa B OETOH €O cpeaHe Bbiiepkkoitl 28 nueid. [Ipu oueHs TBepioM OeToHe
noTpeldyeTcsl TOJIbKO OJUH WU ABa 00opoTa. IIpoBepbTe KaXkablil aHKEPHBIM OOJIT TPU TOMOLIH
JMHAMOMETPHUYECKOro Kiroua Ha ycusue B 203 H*m.

IToaroroBka

YcraHoBKa 3TON MOJIeH MOTbEMHHUKA JIOCTATOYHO MpocTa. [[js ee mpoBeaeHus moTpedyercs 1Ba
4el0BeKa U HECKOJBKO YacoB. Bam moTpeOyIoTcs clieayromne HHCTPYMEHTHI:

CooTBeTCTBYOIINE TOABEMHBIE CPEICTBA

I'mnpaBnuueckas xxuakocts AW 32, 46 nunm maciio, He coJieprkaliee akTHBHBIX MOIOIIMX BEIIECTB
turma SAE- 10 (12 nutpos).

W3mepuTenbHas TUHENKA ¢ KOHTPOJIbHOU oTMeTKoM Ha 30,48 cM.

VYnapusiii nepdoparop ¢ apenbo 1,91 cm. PekomeHayercsi MCOIB30BaTh CBEPIO KOPOHKY,
MOAXOALIEE ISl pE3KU apMaTypBHl.

Teononut u ypoenb 10,16 cm.

Po3erku n HabOp TacuHBIX KIIIOYEH C OTKPBITBIM 3¢BOM, OT 1.27 cm 10 2,54 cm. — 3,81 cm. (2,86
cm. st 6ontos 1,91 em.).

3aKUMHBIE MJIOCKOTYOIIbI, TAHKOBEPT C TOJIOBKOM TOPLIEBOTO KIIF0Ya § MM.

OcHoBHast uHpopManMst

1. JIroOble TOBpEXICHUS, KOTOPhIE MOIJIM BO3HUKHYTH BO BpEMsI TPAHCIIOPTUPOBKH, JOJIKHBI
OBITh OTMEYEHBI B TPAHCIIOPTHOM HAKJIAIHOW g0 ee mnoanuch. HeobOxomumo mepenatsb
TPAHCIIOPTHOM KOMIIAHWW PEKJIAMaIlii0 yCTaHOBJIEHHOTo oOpas3na. [IpoBeppTe mMOIHYIO
KOMIUICKTAIIMI0 TOJAbEMHHUKA. B cioydae HemocTaun KOMIUICKTYIONIUX JeTalel HeMEeIJICHHO
CBAXKUTECH C ITIOCTABIINKOM.

2. Jlns Haumydiero BbIOOpa MECTa YCTaHOBKH MOIbEMHUKA HCTIONIB3YHTE UepTEXU COOCTBEHHHKA
3IaHKSI U TIPOKOHCYNBTUPYHTECH ¢ apXUTEKTOpaMu. [logbeMHUK JOKeH ObITh YCTaHOBIICH Ha
POBHOI OETOHHOH MMOBEPXHOCTH C MHUHHMaJIbHOM TonmmHoM 10,16 cm., ynepxuBaromeit
crioco6HOCTRIO 3000 PSi ¥ JOCTATOUYHOM BBIIEPIKKOMA.

Ha paccrosauu 91,44 cM. OT CTHIKOBOYHBIX JIMHUK 0a30BBIX IUIMT IMOBEPXHOCTh JOJKHA OBLIThH
cBOOOJTHOHM OT TpelIMH M Ha paccTOSHUM 15,24 cM. cBOOOJHOM OT JIFOOBIX IBOB B OCHOBAHUM
oeroHa. IToMHHTE: Y CTOMYMBOCTE TI000M KOHCTPYKIIMU 3aBHCHUT OT KPENOCTH OCHOBAHMA, Ha
KOTOPOM 3Ta KOHCTPYKIIMS YCTAHOBJIEHA.

[TpoBepbrTe BBICOTY MOTOJIKA M YOETUTECh B IOCTATOYHOM TMPOCTPAHCTBE MEXKIY MOTOJIKOM H
aBTOMOOMJIEM B CAMOM BBICIIEA TOUYKE IIOTBEMA.



Hlar 1: Pa3rpy3uTe NOAEMHUK PAJIOM C MECTOM €r0 YCTaHOBKH.

IMar 2: CHuMHTE NEpEBSA30YHBIE JIEHTHI M YNAKOBOUHBIM MaTtepuan. OCTOPOXKHO CHUMHTE
T'MJIPABINYECKYIO YCTAHOBKY U LIWJINHAPBI.

Ilar 3: OcBoboauTe BEPXHIOK CTOWKY OT YMAaKOBKH W OCTOPOKHO CHUMHTE KOMIIOHEHTHI C
BHYTpeHHEH CTOpOHbl. CHUMHUTE CO CTOWKH (DUKCHUPYIOIIME TPaHCIOPTUPOBOYHBIE CKOOBI.
OtcoennanTe BepxHUE YacTH cToek (Ne2() B 1eTaTUPOBKE) OT KOJIOHHBI U IPUCOSTUHUTE K CTONKE
(Ne 19 B neranupoBke). PucyHok 4.

Hlar 4: OcBoboguTe TWIHHIP OT yHakoBKH. OcBOOOIUTE MACHISHBIN (DUTHHT Ha KaKIOM
IWIMHIPE, OTKPYTHB YEPHYIO TJIACTHKOBYIO KpBIMIKY. [lepenBuHbTe KapeTky BBepx Ha 50 cm. —
60 cM. AKKypaTHO MepeBUHBTE UIUHAPHI BHYTPU HHU3a KapeTOoK. MacisHbld (GUTHHT AOJKEH
OBITH PACITOJIOXKEH JIMIIOM HAapy)Ky Ha 3aJIHeH 4acTH KOJIOHHBI U MECTO JIUIS BTYJIKH Ha HYDKHEH
9acTH MUJIMHJIPA TOJDKHO COBMAATh C OTBEPCTHEM B LIEHTPE 0Aa30BOM ILTUTHI.

HlIar 5: PacnionoxuTe KOJIOHHBI JIULIOM JIPYT APYTY Ha paccTosiHuu 261,62 cM. BHYTpH MecTa it
YCTaHOBKH. (PUCYHOK 7). YOemuTech, YTO KOJIOHHBI PACIOJIOKEHBI POBHO MapaJICIIBHO JIPYT
IpYyTy, U3MEPUB JAUArOHAJIBHBIE PACCTOSHUS MEXAY YIJIOBBIMH TOYKaMU OCHOBAaHHS KOJIOHH (B
npenenax 0,5 cm.).

Ilar 6: [Tpu nomomu cBepia tuamerpoM 1,91 cM. mpocBepianTe OTBEPCTUS ISl aHKEPHBIX O0JITOB
B BEIyIICH KOJIOHHE M YCTAaHOBUTE aHKEpHBIC O0NTHI. Mcmomp3yiTe AepeBsIHHBIM OpyCOK WIIH
PE3UHOBYIO NMPOKJIAJAKY, YTOOBl YCTaHOBUTH O0NTHI. [IpocBepinTe OoTBEpCTUS C MUHUMAIBHOMN
riyouHoi 10,16 cM., 4ToOBI rapaHTUPOBATh MAKCUMAIBHYIO YACP)KUBAIOLIYIO0 CIOCOOHOCTB.

lar 7: [Tpu momoiu ypoBHs MPOBEPHTE PACIOIOKEHUE KOJIOHH, U3MEPUB PACCTOSIHUE 110 OOKaM,
Criepe/ U ¢ 3aiHel cTOpoHBL. [Ipr HE0OX0IMMOCTH UCTIONB3YHTE MOAKIIAIKU JIJIs1 BHIpABHUBAHMSI,
MNOMJIOKMUB HMX 1104 OCHOBAHUC KOJIOHH HJIM BOKPYTI' AHKCPHBIX 6OJ'ITOB. DTO0 IIOMOXKET
npeaoTBpaTUThH I/I3I‘I/I6 IJIACTUHBI OCHOBAHUA KOJIOHHBbI (perynnpylomne IIOAKJIIAAKKW HE HOJI?)KHBI
ObITH TOMIIE 1,2 cM.). 3aTAHUTE aHKEpHBIC 00NTHI ¢ yernrem 203 H*m.

Ilar 8: Yo6enurech, 4TO KOJOHHBI PACIOJIOKEHBI POBHO MapaJUIeIbHO APYT K APYTY, H3MEPUB
paccTosiHue OT 3aJHEro yria 0a30BOil MIUTHI KOJOHHBI 10 MPOTHBOIIOJIOKHOMN 3aJHEH CTOPOHBI
yria Apyroil KoyioHHbI. [lociie m3MepeHus pacCTOSIHUNA MNPOCBEPIIMTE OTBEPCTUSI HA JPYrou
CTOPOHC 30HbI YCTAHOBKHU.

Iar 9: BeipoBHsIiTE BTOPYIO KOJIOHHY, KaK ONMKCAHO B mare 7.

Ilar 10: YcranoBure momepeuHyio BepxHIoo Oanky. llomepeuynas 6anka COCTOMT U3 ABYX
4acTei, KOTOPBIE KPEATCs MPU MOMOITH 6 OOJITOB B IIEHTpe OaKu. Y OeauTeCh, YTO JIBE YacTH
MonepevyHor Oayku 3apUKCHpPOBaHBI BMECTE MPHU MOMOIINHA YCTAHOBKHU OOJITOB M3HYTPH Oajku
Hapyxy. /laHHas ycTraHoBKa OOJTOB MPEMATCTBYET MOMAJaHUIO Kabemsi BO BpeMs 3KCIUTyaTalluu
MOJABEMHUKA. Y CTAaHOBUTE KAOENbHBIM IIKUBBI M JAPYTrUE€ MPHUCIOCOOTIEHMs, KaK MOKa3aHO Ha
pucynke 2. Jlajgee, ycTaHOBUTE IMOMEPEUHYIO BEPXHIOI OalIky MEXIYy ABYMs KOJOHHAMH, KaK
MokKaszaHo Ha puc. 11.

Ilar 11: YcraHoBUTE 3aMOK CHCTEMBI O€30MacHOCTHM Ha ABYX KOJOHHAX, KaK IMMOKa3aHO Ha
pucyske 6. u 7. CoemMHUTE TPOCHUK pa30IOKHPOBKU CHUCTeMBI Oe3omacHocTy (Ne33 Ha meTabHOM
gepTexke) ¢ AByMs 3aMmkamu. [IpoBepbTe HaTsDKeHHE TpocuKa. [IOTSHUTE HECKOIBKO pa3 3a
PYKOSITKY, YIPAaBISIONIYI0 OIHOBPEMEHHO 3aMKaMU O€30MacHOCTH Ha JABYX KOJIOHHAX, M
yOenuTech B CHHXPOHHOM pa30JIOKUPOBKE JIBYX 3aMKOB.



Ilar 12: YcraHOBUTE MMAPABIMYECKYIO YCTAHOBKY Ha BEAYIIYIO KOJIOHHY ITPU TOMOILIH YETBHIPEX
6onroB 0,8 cm u raek. CoeqUHHUTE THIPABIUYECKYIO YCTAHOBKY C (HUTHHIOM, KOTOPBIA
pacIoJIOKEH Ha 3aJHEd CTOPOHE BEAYyLIEW KOJIOHHBbI, IPU IIOMOILIM IUIAHra, KOTOPBIA
MOCTABJISIETCA BMECTE € MOJIbeMHUKOM. Pucynok 10.

Iar 13: YcranoBute Tpockl (Ne 32 Ha AeTaIBHOM YepTeke), KaK MOKa3aHo Ha pucyHke 8. He
3aTSITUBaNTe TPOCHI HA 3TOM 3TallC YCTAHOBKHU.

Buumanmne! YUto0bl coeTUHUTH Ka0eIbHYI0 IINMWIbKY € IEPEeJHUM NPABbIM YIJIOM KapeTKH,
NPOTSIHUTE CHA4Yajla IINWIbLKY 4Yepe3 OTBepcTHe B KapeTKe BBepX H 3aKMHTe
miockoryomamu. IlporsinuTe IMUILKY 00PATHO HA PACCTOSIHHUE HENMOYKH He MEeHbIIIe, YeM
1,2 cM. 0OpaTHO MUMO 32)KMMHOM raiiku. CoeMHUTE KOHUBI ¢ 32JTHUMHU NMPABbIMHU yIJIaMHU
KApeTKH OCTABHB PACCTOSIHHME IeNOYKH He MeHbIle, yeM 1,2 cM., KaK MOKa3aHO, MHMO
32:KUMHOM raiky (TPOChI H0/KHBI IBUTaTHCA BHYTPH KapeTku). Bo3Mo:xHO moTtpelyercst
BPYYHYI0 NPUIOAHATH JABe KApeTKU HAA HWIMHAPAMH, 4YTOObI OCBOOOIMTH MeECTO /Jisl
32KUMHBIX IJIOCKOTYOleB. YO0eAuTech, YTO KAPeTKH YCTAHOBJEHbl B (PUKCHMPOBAHHOM
MOJIOKEHUH.

IMar 14. OtperynupyiiTe HaTsDKEHHE TPOCOB MPU TMOMOIIM PEryIMPYIOLIEH raiiku, KoTopas
pacIoyIoKeHa HaBepXy KaxA0u KapeTku. Perymupyromas raiika, KOTopas paclojoKeHa ¢ 3aaHeil
CTOPOHBI KapeTKH, peryjaupyeT BbICOTY IIPOTHBOIOJOKHOM Kaperku. ['aiika, koropas
pacnosoKeHa Ha KapeTKH C JIEBOW CTOPOHBI, PETYJIUPYET BBICOTY KapeTKH C IPaBOM CTOPOHBI.
I"aiika, KOoTOpas pacrnojokKeHa Ha KApETKU C MPaBOil CTOPOHBI, PETYIUPYET BBICOTY KAPETKHU C
7eBoi cTopoHbl. OTperynupyiite Kaxaplii kKabellb Ha pacX0KJIeHUE MeX 1y HUMH He Ooiee 1,2 cM.
[TpoBephTe 3aMOK O€30MMaCHOCTH, YTOOBI YOSTUTHCS, UTO KAPETKH HAJIEKHO 3a(DUKCHPOBAHBI.

Iar 15: YcranoBute yeThipe nanbl. [lepenactpoiite Gpukcarop OJOKHPOBKU HA Jlanax, KOTOPBIMA
OB yCTAHOBJIEH 3apaHee, YTOObl rapaHTHUPOBaTh, UYTO 3yOuaTas peiika W MONYKpyTias peika
YCTaHOBJICHBI KOPPEKTHO.

Ilar 16: CHuMuUTE BEHTHIb C THIPABINYECKON YCTAaHOBKM M 3amoiHuTe Oak. Vcmonbsyiite
KHuIKocTh SAE-10, koTopas HE MEHUTCS M HE COJCPKHUT MOBEPXHOCTHO AKTUBHBIX BEILECTB
(Texaco HD46 wunu mnoxoxyro). B eMkoctn momemaercs npuONM3UTENbHO 12 JIHTPOB
T'MJIPABINYECKOM KHUIKOCTH.

Ilar 17: IloaxmrounTe TUApaBIMYECKYyl0 ycTaHoBKY: 220 V omHodasnbiii. Pexomenmyercs
YCTAaHOBUTH IITEICEb C TOBOPOTHBIM 3aMKOM Ha 220 V, 30 A Ha 3JIEKTPHUYECKYIO JIMHUIO TTepe]]
TUIPABIMYECKON yCTaHOBKOW. MCmoyb3ylTe SJIEKTPpUYECKHE TMPOBOJA, PACCUMTAHHBIE Ha
MOIIHOCTH TOKa B 30 A.

Buumanmue! Ioakirouyenne K 3J1eKTPUUYECTBY JT0JKHO COOTBETCTBOBATH MECTHBIM HOPpMAaM
u npaBuwiaMm. K 1anHbiM padoTraM, CBSI3aHHBIM € MOJKJIIYEHHEM, JOMYCKAKOTCH TOJbKO
KBATH(QUIUPOBAHHBbIC  CHEHUAJMCTBI  JIEKTPUKH.  3alIUTHTE  KAKIYIO  Ienb
NnpeJoXpaHuTeJeM MU npepoiBaresem nenu: 220 V, onnogasusblii/ 380 V tpexdasnsiii 50
Hz

DJIeKTpHYecKoe MOJKII0YeHue:

- OTKpO#TE KPBILIKY OJIOKA YIpaBICHUS




- CoenuHEHNE 2JIEMEHTOB NIEKTpUYECKOW Lienu ¢ HampsbkeHueM 380 B! coenmHuTte mposona
Tpex(hasHoi nuHeliku dekTporepenaun (3x2.5 mm*+1x1.5 mm?) ¢ Beixomamu L1, L2, L3,
Bxogamu. Brixox PE coemmunTe ¢ Oonrom 3aszemitenus. CoenuHUTE OONT 3a3EMIIEHHUS C
OCHOBAHHUEM IOJbEMHHUKA.

- Jlna ognodazHoM 1enu JieKTpornepeaadn ¢ Hanpsbkeraruem 220B Heo0X0IMMO OTperyInpoBaTh
KOHTPOJIbHBIN TpaHC(HOPMATOP U COSAMHEHUE C JBUTATEIIEM.

© B © 400V | 230V o
We U2 Ve wel|[ el wve
| L1 ‘ 1.2 | L3 | PE i Wl? Ul? Vl? T A
J_ L1 L2 L3 Lt L2 L3
< || EERED | EREREC
400V 230V
FEL1 L2 L3
M Fu
P
1
//"
VA as
Jw
2.6mm? To— FlIZ
NN w1 i T 0
Blg, g
3 f‘?\l T
bz

3ROV «(ﬁ

B0 Umzmal Omod

YepTex 2NIEKTPUIECKOT0 MOAKIIOUEHUS

Ilar 18: He ycranaBiuBaiiTe aBTOMOOMIIb HA TOJJbEMHUK Ha 3TOM 3Tane. CHavana HOJHUMHTE U
OITyCTUTE MOJIBEMHUK HECKOJIBKO Pa3, YTOObI MPOBEPUTH pabOTy 3aMKa CUCTEMBI 0€30IMaCHOCTHU U
YIAIUTh BO3AYX U3 CUCTEMBI. YTOOBI OMYCTUTH MOJIBEMHHUK, CHaYaJIa IPUIIOJIHUMUTE €r0, YTOObI
0CBOOOUTH JOCTYI K 3aMKY CUCTEMbI Oe30n1acHOCTHU. [ToTsaHUTE pyKOATKY pa30I0KUPOBKH 3aMKa,

10



9YTOOBI ONYCTUThH MOIBEMHUK. ECITN HapyIieHa CHHXPOHHOCTb Ka0esi, OTperyupyiite kabemnp Ha
3aMKe, KOTOPbIH OJIOKUPYETCs IIEPBBIM.

IToovem

1. IlepexitounTe riaBHbINA BBIKIHOYATEIb B MOJIOXKEHUH 1.

2. Haxxmute u ynepxxuBaite kinaBuily UP, moka moabeMHUK HE JOCTUTHET HYKHOW BBICOTBHI.
IlonpeMHUK OCTaHOBUTHCSA, KaK TOJIBKO BbI OTIIyCTUTE KiaBuily UP, WM MoAbEMHUK TOCTUTHET
MaKCUMaJIbHOU BBICOTHI.

3. Haxwmure wmaBumry LK, 49roObl 3a010KMpOBaTh MOJBEMHHMK 3allleIKAMU CHUCTEMBI
0€301MacHOCTH.

Buumanue! Kak To/IbKO JUCKOBBIE aJanTepbl KOCHYJUCHh TOYEK MOAbeMa, MPOBEPbTE UX
YCTOMYNBOCTL Ha conporuBjieHue. [logHuMHTEe aBTOMOOM/IL HA HEOOJBIIYI0 BBICOTY,
OCTAHOBHUTE M NMPOBEPbTE AAANTEPbI HA 0€30MACHOCTH (PUKCALMH.

Cnyck

1. YOepuTe HHCTPYMEHTHI, JIECTHUIIBI M IPYTOe CHapsHKEHUE U3 paboueii 30HBbI.

2. [lepexiirounTe TJIaBHBIM BBIKJIIOYATENb B TO3ULIMIO 0.

3. [loguuMHTE TOABEMHHUK, YTOOBI OCBOOOINUTH 3aMKH CHCTEMBI O€30IIaCHOCTH.

4. lloTssHuTE BHU3 W yAepkuBaiiTe kinaBuiny DW, moka moapeMHUK HE OMYCTUTHCS 10 HYKHOM
BBICOTHI. [lOABEMHUK OCTAaHOBUTHCS, KAaK TOJBKO Bbl OTIYCTHTE KJIABUILNY, WM TOJBEMHUK
JOCTUTHET MUHUMAIbHONH OTMETKH.

5. Y6epute nansl, 4T00bI 0OCBOOOANUTH MECTO JUIS MPOE3/1a aBTOMOOWIS. Y OepuTe aBTOMOOHIIB €
MOIbEMHUKA.

i

rHaBHBIﬁ BBIKJIFOYATCIIb B IIOJIOKCHUHN 0: 38.6JIOKI/IpOBaHa CHUCTCMA IIUTAHUA.
['1aBHBINM BHIKJIFOYATEIb B MOJIO0KEHUH 1: TOABEMHHK TOTOB K padoTe.

Buumanue! Bcerpa 0siokmpyiiTe moabeMHHK, lepe TeM KaK padoTaTh M0 ABTOMOOHJIEM.
He no3BoasiiiTe HHKOMY HAXOAUTCS MO/ NOIbEMHHKOM BO BpeMs OAbeMa M CIyCKa.

Texnuka oe3onacnocmu

e He mno3BoiAiTE HEYNOJHOMOYEHHBIM JIMIAM OJKCIUIyaTUPOBaTh MOABEMHHUK. llepen
SKCIUTyaTalie u MpoBeIeHUEM CEPBUCHBIX paboT MEepCOHAN IOJKEH NPOMTH 00ydeHue.

11



e Buumanue! ruppaBnuyeckasl ycTaHOBKa HaXOAUTCS T10J] BBICOKMM JABJICHUEM.

e Bce m0a1 1OKHBI MOKUHYTh aBTOMOOUIIB TEpe]] TIObEMOM.

e [locTopoHHHE HE IOJKHBI HAaXOOUThcd B paboyeil 30HE BO BpeMs SKCIUTyaTalluu
o0opyIOBaHUS.

e O6mas rpy3onoabeMHOCTh cocTaBisieT 4 000 kr. mo 1 000 kr. Ha KaKIyl0 TMOBOPOTHYIO
nany. He npeBslmaiiTe 3alaHHYI0 TPY30M01bEMHOCTD.

e [lepen moabemMoM IMpoBepsiiTe pabouyio 30HY BOKPYTI HOJBbEMHHUKA, YTOOBI HE OBLIO
MIOCTOPOHHUX MPEIMETOB, KOTOPBIE MOTYT MPEACTABIATh MPEMATCTBUE MOJHUMAIOLIEMY
TPAaHCIOPTHOMY CpEACTBY MJIM MellaTh OJOKMPOBKE CHCTEMBI O€30MacHOCTH:
MHCTPYMEHTHI, BO3YIIHbIC IUIAHTH, HHBEHTAPb.

e [lpu 3ae3ne Ha MOIBEMHUK DPACHOJOXKUTE aBTOMOOWIb IO LIEHTPY, YTOOBI IIMHBI HE
MEIaIXd MOBOPOTHBIM JIaniaM. 3ae3KaiTe OueHb MEJICHHO, IBUTAsICh MEXy KOJIOHHAMHU.
[TorpocuTte, 4TOOBI KTO-TO CHApY>KH PYKOBOJMII BAIIUMH JACUCTBUSAMH M TIOMOT BaM IPH
3ae3/i€ Ha IOJbEMHUK.

e Bcerma ucnosb3yiTe BCe YETHIPE JIAIbI.

e Huxoraa He MOAHUMAITE TOJIBKO OJWH KOHEI MU OJHY CTOPOHY aBTOMOOMJIS.

e [Ipunomnumure aBToMoOMIL HA 5 — 10 cM. U IpOBEpPHTE YCTOWUMBOCTD, CIIETKa MOKaYaB
ero.

e Jlepen cmyckoM mpoBepsiTe padOUYyI0 30HY BOKPYT MOJBEMHHKA, YTOOBI HE OBLIO
IIOCTOPOHHUX MPEIMETOB, KOTOPBbIE MOT'YT MPEACTABIATh NPENATCTBUE NOJHUMAIOLIEMY
TPAHCHOPTHOMY CpPEACTBY MM MelaTh OJOKHMPOBKE CHCTEMBbl O€30MacHOCTH:
MHCTPYMEHTBI, BO3JYyIIHbIE IIJIAHTH, UHBEHTapb. YOepuTe Janbl HapyXXKy U MEIJIECHHO
cbe3kaiite ¢ moabeMHuKa. Ilompocure, 4TOOBI KTO-TO CHapyXH PYKOBOJMJI BalllUMH
JEUCTBUSAMH U IOMOT BaM IIPH ChE3/€ C MOAbEMHHKA.

Pacnucanue nposeneHusi npopUIAKTHKH 000PY10BAHMS

[TpoBomuTe MPOPHUIAKTUKY 0OOPYJIOBaHUS B COOTBETCTBUH C MPHUBEICHHBIMI PEKOMEHIAITUSIMH
U HE peXe YKa3aHHBIX MHTEpBaJbl. Yepes ompeneieHHOe KOJIMYECTBO YaCOB paOdOTHI HIIK pa3 B
MECsIIl, B 3aBUCHMOCTH, YTO HACTYIHUT paHblie. [Ipy MocTOpoHHEM IIyMe WM MOJ03PCHUU Ha
poOJieMbl B paboTe 000py0BaHMsI, HEMEIIEHHO MPEeKPATHTE IKCILIYATAIMI0 000PYI0BaHMS !
— OCMOTPHUTC, UCIIPABBTC I/I/I/IJ'II/I 3aMCHHUTC 4aCTHU B COOTBETCTBHUHU C Tp660BaHI/I}IMI/I.

Buumanne! Heo0xoaumMo npoBoauTh 0CMOTP 000PY/10BAHMS B HaYaJIe KasKI0i CMeHbI mepe
HayajioM pador. FExeaHeBHbIi W JApyrue OCMOTPbI 000pYAOBaHHWSl SIBJSIIOTCS
OTBETCTBEHHOCTHIO NMOJIL30BATEISl.

Edceonegnutit ocmomp (8 uacoe)

ITosb30BaTeNIb NO/IKEH e3KeTHEBHO IPOBOAUTH OCMOTP 000pPY/10BaHHUSA

Baumanune! OyeHb Ba:KHO e’keITHEBHO NPOBEPATH padoTy 3aMKa cHCTeMbl 0€30IaCHOCTH —
CBOeBpeMeHHOe OOHApy’KeHHe HEHCINIPABHOCTH B cHcTeMe 0e30IMacCHOCTH  MOKeT
NPeAOTBPATHTH A0POTrOCTOAM I yiep0, H30aBUTh OT BBIHYKIECHHOI0 IPOCTOSI M 3aIlIUTUTH
oT ¢u3nYecKoro yumepoa u gaxe cMepTH.

12




[IpoBepsiiiTe BU3yaabHO pabOTy CUCTEMBI 0€30MAaCHOCTH, a TaK)Ke IIyM Ha COOTBETCTBUU
HOpMaJIbHOU padoTe.

Ybenurech, 4TO 3aMOK CBOOOJHO IBHXKETCS MpHU OJOKUPOBKE U Pa3OIOKUPOBKE.
IIposepvme noanyio ghuxcayuio cmoex.

[IpoBepsiiiTe coeqUHUTENbHbIE KOHTAKTBHl THAPABIMYECKON CHCTEMbl U IIUIAHTOB Ha
OTCYTCTBHE YTECUKH.

[IpoBepsiiTe TPOCHI HA OTCYTCTBHUE 3aJIOMOB, TPEIIUH U ITPOBUCAHMIA.

[TpoBepsiiTe UIAHTH HA OTCYTCTBUE 3aJIOMOB, TPEIIUH U OCJIa0JIECHHSI KOHTAKTOB.

VYOennutech B OTCYTCTBHM TPOTEPTHIX MECT Ha TPOCE B MOJHATOM U OMYIIEHHOM
MOJIOKCHHH.

[TpoBepbTe CTOMOPHBIE KOJIBIA BCEX POJUKOB U IIIKHUBOB.

ITpoBepbTe 0ONTHI, raiiku, BUHTHI U 3aTSIHUTE UX MPU HEOOXOJUMOCTH.

[TpoBepbTe e MOAKIIOUCHHS M BBIKJIIOYATENIN HA OTCYTCTBUE MOBPEKICHHH.

Crnenute 3a 4yMcTOTOM 6a30BBIX OmOp. OHM JODKHBI OBITH CBOOOAHBI OT IMBUIH, Macla
APYTHX BELIECTB, BBI3BIBAIONINX KOPPO3HIO 00OPYIOBAHUS.

[TpoBepbTe 1MOJ HA OTCYTCTBHE TPEIIUH BOKPYT aHKEPHBIX OOJITOB.

[TpoBepbTe yaep KUBAIOLIYIO0 CIOCOOHOCTH TTOBOPOTHBIX JIAI.

Ejceneoenvnan npogunaxmuxa ooopyooeanus (40 uacos)

[TpoBepbTe KaXKAbIil aHKEPHBII OOJIT MPHU MOMOIIN THHAMOMETPUUECKOT0 KiTto4a Ha ycuiue B 203

H*m.

He ucnoan3viiTe viapHbIid FraiikKoBepT

ITpoBepbTe Moy Ha OTCYTCTBHE TPEIIMH BOKPYT aHKEPHBIX OOJITOB.
IIpoBepbTe YypOBEHBb IMAPABINYECKON KUIKOCTH.
[TpoBepbTe 1 3aTIHUTE OONTHI, TAWKH U BUHTBHI.

HpOBepre CBOGOI[HOC ABHUIKCHUC IITOKOB NUJIMHAPOB, a4 TAKIKC OTCYTCTBUC U3HOIICHHBIX
" NOTCPThIX qacTen Y BWJIKW HWJIWHAPOB U HITTUJIBKHA HIKWUBOB.

[TpoBepbTe CBOOOAHOE MBMKEHHE MIKMBOB U OTCYTCTBHE Ha HUX MOTEPTHIX YaCTEH.
IIpu eskeTHEBHOM MCNOJIL30BAHNH NMOAbEMHHUKA B TeueHHe 8-Mu U 0oJiee 4acoB,
NMPOM3BOAUTE/b PEKOMEHAYeT CMa3bIBAaTh TPOC CHHXPOHM3ALMH He peske 0THOTr0
pa3a B HeJeJlo.

Edcezoonasn npogpunaxmuxa o6opyooeanus

CMaXbTe LEITH

CMmaxpTe OJIOKU CKOJIBKEHUS ¥ TIOBEPXHOCTh KOJIOHH, KOTOPast KOHTAKTUPYET ¢ OJI0OKaMu
CKOJIbKEHHUS.

[IpoBepka YHCTOTHI THUIAPABIMYECKON JKHIAKOCTH — O3TO 00s3aTEIbHOE YCIOBHE
nmpoBeAcHUsT TpodrIakTuku oOopynoBanus. [lepen 3amMeHoOM Macia, TPOBEPHTE €Tro
XapaKTePUCTHKHU: PabOuyl0 TEMIEpaTypy, CEPBHUCHYIO MapKy, CTEICHb 3arpsi3HEHUs,
bunpTparuoo, ¥ XUMHUYECKUNA COCTaB XUAKOCTH. [Ipu sKciulyaTaluu B MOMEIICHHUS C
MOBBIIICHHOW 3arps3HEHHOCTHIO HEOOXOAMMO MEHSATH THAPABINYECKYIO KUIAKOCTh YaIlle,
4YeM pa3 B TO/I.

K caenvionmmMm padoTaM 1onycKaeTcs TOJbKO0 00VUeHHbIH KBaJNGUITHPOBAHHLIN TepCcoOHal.

3ameHa THAPaBINYCCKUX IIJIAHTOB

13



3aMeHa 1enen U poJIMKOB

3ameHa kaleneil ¥ NIKUBOB

3aMeHa WM PEMOHT BO3IYIIHBIX U THAPABINYECKUX LUIHHIPOB IIPH HEOOXOAUMOCTH
3aMeHa WM pEMOHT HaCOCOB U MOTOPOB MPU HEOOXOUMOCTH.

[TpoBepku mTOKA IUIMHAPA U KOHEI ITOKa (pe3r0a) Ha nedopMaIiio U MOBPEKICHHS.

IlepecTanoBka MM 3aMeHa YacTeil MOXKeT CTATh NPUYMHON npodiaem. Kakablii KOMIIOHEHT
B CHCTeMe [J0JI)KeH COOTBETCTBOBATH HOPMAaM: HeOHOOpeHHbIe WJIM 3alpelleHHbIe K
HCNOJIb30BAHNIO 1€TAJTH MOTYT CTATh IPUYUHON NajJeHus AaBjieHus. Bce HOBbIe KianaHbI,
HACOC ¥ LULIAHTH JOJIKHBI ObITH 3a11€4aTAHbI M /WJIN 3aKPbIThI KOJINAYKAMHU 0€301aCHOCTH,
KOTOpPOe MOIYT ObITh BCKPBITHI HENOCPEACTBEHHO Nepea ucnoab3opanneM. Ilogaya macaa
JA0JKHA ObITh OT(PMJILTPOBAHA U OYMINEHA, YTOOBI MPEIOTBPATUTH 3arpsisHeHus. Camoe
BaJKHOE YCJI0BHME — ITO COXpPaHeHHMe 4YHCcTOThl. IMeHHO 3arpsi3HeHHOCTb B OOJILIIMHCTBE
cJiy4yaeB fIBJISETCS NPUYMHON MOJOMKH U HEHUCIIPABHOCTEH B THIPABJIMYECKOM cCUCTeMe.

YcrpaHeHune HenoJag0K

1. Motop He padoTaer

A. HeucnpaBeH npe1oXpaHUTENb WIH IIPEPHIBATEIND

B. Morop neperpencs. [TogoxxauTe, moka MOTOP OCTHIHET.

C. HempaBunpHoe noaxmoueHne. CBSKHUTECH C AIEKTPHUKOM.

D. Knonka nongbema HeucripaBHa. Bei3oBUTE A5IeKTpUKa 1Sl IPOBEPKH.

2. Motop padoTraeT, HO NOAbEMHHUK HE MOTHUMAET

A. Mycop nomnan nox kinanaH. HaxxmuTe Ha pyKOSITKY BHU3 U KJIaBUIIY BBEPX HECKOJIBKO pas.
VYnepxure 10-15 cekyna. IT0 JOJKHO NPOYUCTUTH CUCTEMY.

B. IlpoBepbTe MpOMEKYTOK MEXIY IIYHKEPHBIM KJIAaHOM PYYKH omyckaHus. [IpomexyTox
JoKeH ObITh 0,15 cM.

C. YanuTe KoImavok ¢ KOHTPOJILHOTO KJIalmaHa U IOYUCTUTE MIApUK U MTOCAJOYHOE MECTO.

D. Huskwuii ypoBeHb Macia. YpoBeHb Maciia JOJKEH JOXOAHWTH JI0 BBITYCKHON KPBIIIKH, KOT/Ia
MOABEMHHK HAXOJIUTCI B HUKHEH ITO3UIIMH.

3. lTonbeMHMK aepraercs NP ABUKEHUN BBEPX U BHU3.

Bo3nyx B ruapaBiamyeckoil cucreme. llogHuMHTE MOIABEMHUK IO MAKCUMaJIbHOHW OTMETKH W
omycrure a0 noisa. Iloropure Heckonbko pa3. He momyckaiite neperpeBa IMAPaBIMYECKOU
YCTaHOBKE.

4. YTeuka macia

A. TuapaBiauueckast yctaHoBka: [Ipm yTeuke Maciia BOKPYI COEIMHHUTENBHOTO (DUTHHTA
T'MJIPABINYECKON YCTaHOBKE, IPOBEPHTE YPOBEHBb Macila B EMKOCTH. Y POBEHb Maciia JOJKEH ObITh
Ha 5 cM. Huxke ¢utuHra emxoctu. s m3MepeHus TyOMHBI Macjia MOXKHO HCIIOJIb30BaTh
OTBEPTKY.

B. Konen mroka nunusaapa: Beiman ymnotHuTens mroka. Heo6XxoauMo oTpeMOHTHPOBATH WU
3aMEHHTDH LUIHHID.

C. BeHTWIALMOHHBIN KOHel IUIuHApa: Beiman yminotHutens noputHs. OTpeMOHTHPYHTE WITH
3aMEHHTE LWIAHJIP.

5. HapyuieHue 3ByKOBOI0 CHTHAJIa NPH MOAbeMe.
A. Croiiku moIbeMHIKA HEOOXOAMMO CMa3aTh.
B. Mycop memiaeT cB0OO0JHOMY JBHKEHHIO IIKMBAM LUJIUHIPA WA KaOeIbHBIM IIKUBAM.

14



C. V3HOC mMUIBKK MWW BUJIKH HJIAH]IPA.

OTBEeTCTBEHHOCTDH MOJIL30BaTEIs

Baageaen/mojn3oBaTelib:

CobnronaiiTe mepuoabl MPOBEICHUS MPOPUITAKTUKH 000PYI0BaHUS, OCMOTPA WA TPOBEICHUS
CepBI/ICHBIX pa60T B COOTBCTCTBUU C peKOMeHI[aLII/I}IMI/I HpOI/IBBOI[I/ITe.H}I, I-ITO6I:I FapaHTI/IpOBaTI:
0e30macHoOe UCIOJIL30BaHKE ITOABEMHUKA.

[Tepen Havamom mpoBENEHHUs] PEMOHTHBIX PadOT HEOOXOAUMO 3a0JIOKHPOBATH JOCTYIl K IMOJa4e
sHepruu B cooTBeTcTBHM ¢ ANSI Z244.1-1982.

He BHOcuTe wu3MeHeHMs B MoOIUGUKAIMIO O0O0OpYyIOBaHUS 0€3 MUCHBMEHHOTO COTJIACHS
POU3BOANTEIIS.

HeoO6xomuMo pa3MecTuTh HakKJICHKH ¢ WHOOpPMAIMEH IO 3KCIUTyaTallud ¥ Oe30MacHOCTH B
CIICINAJIbHBIX MECTaX Ha IIOABEMHUKE B ,Z[OCTyHHOﬁ BUIUMOCTHU IJId omeparopa. Haxkieliku
MOCTABJISIFOTCS BMECTE C TIOABEMHHUKOM.

Y6eauTech, 4TO OnepaTop 03HAKOMIICH CO BCei MH(POPMAIIMEH 110 IKCIITyaTallii U 0€3011aCHOCTH,

KOTOpasA HaXOAUTCA B ,Z[aHHOI‘/JI HHCTPYKIUHU U Ha CIICHUAIIBHBIX HaKHCﬁKaX, IIOCTAaBJIAIEMBIX BMCCTC
C IOABEMHUKOM.

15



PucyHok 1

PucyHok 1 nepeyeHb getanemn

# P/N Ha3BaHue Kor
1 HPRO-

1000/1000A KonoHnHa A 1
2 HPRO-3000 CTrolika 2
14 GB5781-86-

M12X40 M12x40 bonTt 24

¢12

15 CronopHas

GB93-87-¢ 12 Wwarnba 24
16 | GB95-85-¢ 12 @12 Wanba 58
17 | GB41-86-M12 M12 laiika 29

16




PuUcyHOK 2

PucyHoK 2 nepeyeHb getanemu
# P/N Ha3BaHue Kor
1 HPRO-
1000/1000A KononHa A 1
2 HPRO-3000 CTrolika 2
BepxHaga
3A | HPRO-4000A nepeknaguHa, 1
cekuus mama
BepxHss
3B | HPRO-4000B nepeknaguHa, 1
cekuus nana
GB5781-86-
14| M12x40 M12x40 Borr | 2
¢12
15 CronopHas 24
GB93-87-¢p 12 lwanba
16 | GB95-85-¢ 12 @12 Wanba 58
17 | GB41-86-M12 M12 lalika 29

17




PucyHok 3

PucyHok 3 nepeyeHb getanemn
# P/N Ha3BaHue Kon
HPRO-
1 1000/1000A KonoHHa A 1
HPRO-
28 1000/1000B KonoHHa B 1
2 HPRO-3000 Cronka 2
BepxHsis
3A | HPRO-4000A nepeknaguHa, 1
cekuus mama
BepxHsis
3B | HPRO-4000B nepeknaguHa, 1
cekuusa nana
14 E?g;%'%' M12x40 Bont | 24
012
15 | GB93-87-¢ 12 CrtonopHas 24
wanba
16 | GB95-85-¢ 12 @12 LWanba 58
17 | GB41-86-M12 M12 larika 29
" 3/4"x140
g5 | WG-1-M3/4" X AHKepHble 10
140
oonThl

18




PucyHok 4

PucyHok 4 nepeyeHb aetanen

# P/N HassaHune kon # P/N HassaHune Kon
2 | HPRO-3000 Croitka 2 21 GB93-87-¢8 fggg‘:”e"'” Wknsa 2
18 | GB5781-86-M6 X 16 | M6 X 16 Bont 10 22 GB95-85-¢ 8 Z%Z”Hf;e”” onope! 2
19 | GB93-87-¢ 6 X 16 @ 6 cTon. warba 10 29 GB95-85-¢6 ¢ 6 Wanba 10

19




PucyHok 5

e

PucyHok 5 nepeyeHb getanemn

# P/N HasBaHwue Kon
60 briok ynpasneHuns 1
61 30400EC Kpbliwka 4
62 30400EM TAroBbI anekTpoMarHuT 4
63 30400GB808 Bont 4
64 30400ESP MNnactuHa 6e3onacHocTH 4
65 30400ESR BuHT 4
66 30400EBP OTpaxaTenbHasa nnacTmHa 4

20



D201511.1

PucyHok 7
PucyHoK 7 nepeyeHb getanemn
# P/N Has3BaHue Kon
1 HPRO-1000/1000A | KonoHHa A 1
5 HPRO-2000 KapeTka 2
24 YG20-9100 M'mppoumnuuap 2
29 | GB95-85-¢ 6 ¢ 6 Lanba 10
M10 x ¢ 35
39 | WG-M10x¢35 Pyuka 5
40 | GB818-85-M6 X 8 | M6x8 Llypyn 16
45 | GB77-85-M6 X 10 | M6 X10 bont 2
46 | HPRO-Y002 LLinanr ;
rmapaBrin4ecknn 1
47 | 30400-9030YZ LLinanr ;
rmapaBrin4ecknn 1
48 | GB93-87 ¢ 10 ¢10 llai6a
cTornopHas 4
49 | GB41-86-M10 M10 laiika 4
50 | GB95-85 ¢ 10 ¢ 10 Wawnba 4
51
an. ®3X26
52 ;;68879 86-93X PonukoBbin
WwTndT 4
54 | HPRO-Y003 Winakr ]
rmapasIiNnd4eckum 1
55 | GB41-86-M6 M6 anka 1




PucyHok 8

PucyHok 8 nepeyeHb getanemn
# | PIN HassaHue Kon
3.4 | 52006 4” KaHaTHbIN
Onok 4
32 | HPRO-9000 Tpoc 5
BblpaBHUBAOLLIWI 2
33 | 30500-8000-4 Tpoc cucTems!
pa3broKNPOBKU 1
34 | GB95-85 ¢ 20 ¢ 20 Wanba 4
3/4"-16
35 | WG-3/4"-16 HewnnoHoBas
6nokupytowas
ravika 4
36 | HPRO-1007 Ban wkuBa 2
37 | GB984.2-86 ¢ 25 ¢ 25 Konblo
CTOMopHoOEe 4
38 | 52005 4.75" Wkus
Tpoca 2

22



D201511.1

PucyHok 9
PucyHok 9 nepeyeHb getaneun
# P/N HasBaHune Kon
9 WT-3 'mppocTaHuma 1
22 | GB95-85-¢ 8 ¢ 8 LlLanba 8
24 | YG20-9100 Mpapasnuyeckune >
UMnmHgpbl
42 | HPRO-Y001 WTyuep 2
43 | 30400-9053YZ Wryuep 1
44 | HYPORO-Y002 “T” UTNHF 1
46 | HPRO-Y002 Lnanr 1
rmgpaBiin4eCKmnmn
47 | 30400-9030yz | LinaHr S|
rmapaBnnyecKkmmn
54 | 1WB-13 Lnanr 1
rmgpaBiin4eCKmnmn




D201511.1

PucyHok 10

PucyHok 10 nepeyeHb getanemn

# P/N HassaHune
HPRO-1000/
1 1000A KonoHHa A
2 HPRO-3000 Cromka
BepxHss
3 HPRO-4000 nonepeyHasi
banka
4 | 30400-6014A Ananrep
HU3KUIA
5 HPRO-2000 KapeTka
6 | 30400-7000X Mepenrsis
nana A
7 | 30400-6000x | 71ana
OJIMHHas
8 30400-5005 WtndpTt
9 WT-3 rvapocTaHuust
10 |30400-6015A | ABantep
BbICOKUI
11 | 30400-6005-1 Mnatdopma
12 | 30400-7013 Ceano
naaTgopmbl
14 GB5781-86- M12x40
M12X40 bonTt
15 | GB93-87-¢ 12 | ¢12 Wanba
cTonopHas
16 | GB95-85-¢ 12 | ¢12 llaiba
cTornopHas
17 | GB41-86-M12 M12 [Manka
GB5781-86-M8
20 X 25 M8x25 bonT
21 | GBY3-87-¢@g |8 Wanba
cTonopHas
22 | GB95-85-¢ 8 ¢ 8 LWanba
23 | GB41-86-M8 M8 Manka
3/4"%x140
WG-1-M3/4" X
25 140 BonTt §
aHKepHbIN
28 | HPRO-1000B KonoHHa B
30 MepegHas
30400-7000XDC | mana A




S4D-2E nepeYvyeHb ageTaneu

1 HPRO-1000/1000A KonoHHa A, Begomasi CTopoHa 1
[unckoBbin Kynavok 6e3onacHocTy,
1.1 30500-5001(B)-26G1 BefyLias cTopoHa 1
1.2 30500-5001(B)-07 BTynka 2
1.3 30500-5001(B)-12 Pykositka 6e3onacHocTu 1
1.4 30500-8000-01A Koxyx A 1
15 30500-5001(B)-09 Ban 2
1.11 30500-5001(B)-21 PykosiTka 6e3onacHocTu 2
2 HPRO-3000 Croika 2
2.1 HPRO-3000HJ Crowka ceapHas 2
KpoHLWTenH wnaHra
2.2 HPRO-3003 rMapaBsiMyecKoro 2
KpoHLWTENH cuctembl
2.2 30500-8000-2-1 pa3bnokMpoBkM A 2
BepxHasa nepeknaguHa, cekums
3F HPRO-4000F Mama 1
BepxHsasa nepeknaguHa, cekums
3M HPRO-4000M nana 1
3.1 HPRO-4001 MepeknaguHa cBapHasa A 1
3.2 HPRO-4002 lNepeknaguHa ceapHas B 1
3.3 HPRO-4003 LWTndt BepxHero 6noka 1
3.4 52006 4" KaHaTtHbI 610K 4
3.5 HPRO-4004 Mpoknagka A 4
3.6 HPRO-4005 lMpoknagka B 2
4 30400-6014A ApanTtep HU3KUN 4
5 HPRO-2000 KapeTtka 2
UHWM Bnok noawmnHUKoB
5.1 30400-5024 CKONbXeHns 16
6 30400-7000X lNepeaHas nana, nesas 1
7 30400-6000X Jlana gnnHHas 2
8 30400-5005 Wnunbka 4
9 WT-3 'mopocTtaHums 1
10 30400-6015A ApanTtep BbICOKUI 4
11 30400-6005-1 Mnartcopma 4
12 30400-7013 Cegno nnatcopmsl 4
13 30500-5001(B)-23 Ban pe3bboBon 1
14 GB5781-86-M12X40 M12x40 bont 24
15 GB93-87-¢ 12 @12 Wanba ctonopHas 24




S4D-2 nepe4vyeHb aetaneu

16 GB95-85-¢ 12 @12 Wanba 58
17 GB41-86-M12 M12 l"anka 29
18 GB5781-86-M6 X 16 M6 X 16 bonTt 10
19 GB93-87-¢ 6 X 16 ¢ 6 LLlanba ctonopHas 10
20 GB5781-86-M8 X 25 M8x25 bont 4
21 30400-8000-2 KpoHLWTEeWH Wknea TpocaA 4
22 30400- KpoHLITENH ONopbI LWaHra 2
23 GB41-86-M8 M8 l"anka 6
24 YG20-9100 ['mgpaBnuyeckun LunmHap 2
25 WG-1-M3/4" X 140 3/4"x140 BonT aHKepHbIN 10
26 GB984.2-86 - @ 19 ¢ 19 KonbLo cTonopHoe 4
27 GB5781-86-M-12 X 25 M12x25 bont 5
28 HPRO-1000B KonoHHa B, BeayLuasa cTopoHa 1
29 GB95-85-¢ 6 ¢ 6 Wanba 10
30 30400-7000XDC lMepegHaga nana, npaeas 1
32 HPRO-9000 Tpoc BbipaBHMBAKOLNN 2
33 30500-8000-4 Tpoc cuctembl pa3bnokMpoBKu 1
34 GB95-85 ¢ 20 ¢ 20 Wanba 4
3/4"-16 HennoHoBas
35 WG-3/4"-16 Onokupyowlas ranka 4
36 HPRO-1007 Ban wkuBa 2
37 GB984.2-86 ¢ 25 ¢ 25 KonbLio cTonopHoe 4
38 52005 4.75" lWkne Tpoca 2
39 WG-M10x¢35 M10 x ¢ 35 Py4yka 5
40 GB818-85-M6 X 8 M6x8 LLypyn 16
41 GB78-85-M10 X 16 M10x16 BuHT 2
42 HPRO-Y001 Wryuep 2
43 30400-9053YZ Wryuep 1
44 HPRO-Y002 T — UTUHT 1
45 GB879-86 M3 x 26mm PonunkoBbIn WTUAT 2
46 HPRO-Y002 LLnaHr rmgpaBnnyeckum 1
47 30400-9030YZ LLnaHr rmgpaBnnyeckum 1
48 GB93-87- M10 10mm LWawn6a ctonopHas 4
49 GB41-86-M10 M10 lanka 4
50 GB95-85 ¢ 10 ¢ 10mm Lan6a 4
51 30400-5014 Pewka 3ybyartas 4
52 GB879-86- ¢ 3 X 26 ¢ 3 X 26 PonukoBbIr LWUTUPT 4
53 30400-5012-1 MpyxnHa 4
PykosiTka Bana ponukoBoro
54 30400-5015 wTngTa 1
60 briok ynpasneHua 1
61 30400EC Kpblwwka 4
62 30400EM TAroBbIA 3NEeKTPOMarH1UT 4
63 30400GB808 Bont 4
64 30400ESP lMnactnHa 6e3onacHoCcTH 4

26



3akKa3 3anacHbIX YacTen NoAbLEMHMUKA U ero aKceccyapoB

3akasbl Ha 3an4acty nogbeMHukoB AE&T npuvHUMAalOTCA 3MEKTPOHHBLIM MUCbMOM MO
agpecy help@aet-auto.ru. O6paTnTechb N0 ykazaHHOMY aapecy 3NEKTPOHHOM NOYTbI ANs
nonydeHus aeTanbHOro YyepTexa, Cnucka 3anacHblX getaneun, a Takke Ona YyTOYHEHUS
apTvKyna v HaMMeHOBaHUSA 3anacHom 4YacTu.

Mpouecc 3ameHbl geTaneun

Mpn 3ameHe 1 peMoHTe geTanen cobnogante Mepbl NPeA0CTOPOXHOCTU, ONNCaHHLIE B
NHCTPYKUMAX No 6e3onacHoCTu.

CobnoganTe Bce Mepbl NPegoCTOPOXKHOCTH, YTOObI N36exaTb BKIMOYEHNS MOABEMHMKA.

Mpouecc 3aka3sa getaneun

OTOT pa3fen KacaeTcsa 3aka3a 3anacHbIX YyacTeun Npu NpoBefEeHUMN
nocne rapaHTMNUHbLIX PeMOHTOB. 3aKka3bl Ha 3anN4YacTu NOABbEMHUKOB
2-cTOoeYyHbiXx AE&T npumHumatTCca OS3NEKTPOHHBIM MNUCbMOM 1O
agpecy help@aet-auto.ru. Ob6paTtuTecb NO Yyka3aHHOMY apfpecy
9NEeKTPOHHOW NOYTbl ANSA YTOYHEHUS apTuUKyfla U HaMMeHOBaHWUS
3anacHoOu YyacTwu.

Perynupyrowasa nHdopmaums

o [leknapauusi 0 COOTBETCTBUMU

MpunoxeHune A Ocobble 3amevyaHus

A1 YTnnusauumsa mcnonb3oBaHHOro macna

OTpaboTaHHOe Macno, CnuToe W3 rMAPaBMMYECKOW CUCTEMbI, SBMAETCS MNPOAYKTOM, 3arpsAsHsoLLIMM
OKPY>XaloLLYyIo Cpeay, U AOMKHO BbITb YTUIM3MPOBAHO B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATENLCTBOM TOM CTPaHbI,
B KOTOPOW ycTaHOBMNeHo o6opyaoBaHme.

A2 Tpeb6oBaHus no pasdopke n ytunmsauum obopyaoBaHus

Cpok akcnnyatauumu nogbemHuka 5 net. Ecniv nogbeMHUK MOBPEXOEH Tak, YTo ero Gosnblue Hemnb3s
ncnonb3oBaTb, YTUNM3npyinTe ero. Mpu pasbopke NogbeEMHUKA crieQynTe MHCTPYKUUM nNo 6e3onacHocTw,
cobnogaa Bce Mepbl npegoctopoxHocTu. K pasbopke 00opyaoBaHMsS [OOMYCKAKTCS  TOSbKO
YMONTHOMOYEHHbIE CeunanucTbl, kKak 1 npu céopke. [Ins npefoTepalleHns 3arpsi3HEHHOCTU OKpY»KatoLen
cpenbl Bce oTxoAbl, obpasylolimecs npyu yTunusaumm Usgenui u nx Yacten, nognexar obssatensHoMy
cbopy c nocnegywoLlen yTunusaunen B yCTaHOBNIEHHOM MOPSIAKE U B COOTBETCTBUM C AEUCTBYHOLLMMU
TpeboBaHNAMM 1 HOPMaMu OTpacrieBON HOPMATMBHOW OOKYMEHTaUuMW, B TOM 4YMCle B COOTBETCTBUU C
CanluHom 2.1.7.1322-03 «lurneHnyeckne tpeboBaHMsa K pasmelleHnio U obe3BpexmBaHN0 0TXOO0B
npounsBoacTea U NoTpebneHns.». Ecnm ato Heo6xoanMo Anst HANOroBoro y4eTa, onepauum o yTunmusaumm
[okHa ObITb OTpaXkeHa B ByxranTepckux JOKYMEHTax B COOTBETCTBUM C 3aKOHOO4ATENLCTBOM TOW CTPaHbI,
B KOTOPOW yCTaHOBNEHO 06opyaoBaHue.

27



mailto:help@aet-auto.ru
mailto:help@aet-auto.ru

MapaHTUNHbIE ycnoBusa

FapaHTUNHbIE o6sA3aTenbcTBa: [[apaHTUNHBIA CPOK SKCNSyaTauumn NCHUCIISIETCA CO
OHSA Npofaxu ToBapa. B TeyeHme rapaHTUNHOMO CpoKa, B cryyae obHapyXeHus
HencnpaBHOCTEN, BbI3BaHHbIX 3aBOACKMMU AedeKkTamu, nokynatenb MMeeT nNpaBo Ha
BecnnaTHbIN PEMOHT. Mpn OTCYTCTBMM HA rAPAHTUNHBIX TarloHaxX AaTbl NPO4AXMW,
3aBepEHHOM NeYvaTbio OpraHM3aunn-nNpoaaBLa, CPoK rapaHTUM UCHUCTISIETCA CO AHSA
Bbinycka nagenus. Bce npeTeHaumn no kadectBy OyayT pacCMOTPEHbI TOSbKO nocne
nonyyeHus Akta Peknamauyuu. [locne nonyvyeHns akta peknaMmaumm CepBUCHbIN LEHTP
B TedeHune 3 pabounx gHen BolgaeT AKT NpoBepkn KayecTea.

FapaHTMA He pacrnpoCcTpaHaAeTCcs:

-Ha nspennsa ¢ mexaHm4eckMmmn NoBpeXaeHNAMU, criegamm XMMM4YecKkoro m
TEPMMYECKOro BO3AENCTBUS, a TaKke NobbIMM BO3AENCTBUSMI, NPOUCLLEALLIMMMU
BCNeACTBUE AENCTBUSI CTOPOHHUX 0OCTOATENLCTB, HE Bbi3BaHHbIX 3aBOACKMMMN
nedekramu.

-Ha n3genns, pabotocnocobHOCTb, KOTOPbIX HApyLUEHa BCNeacTBUE HENPaBUIbHON
YyCTaHOBKM UNKN HecobntogeHnst TpeboBaHNin TEXHUYECKON JOKYMEHTaLMN.

-Ha nsgenus, BCKpbITblie NOTpedutenem Unm Heoby4eHHbIM PEMOHTY AaHHOMO U3aenus
NepcoHarnom.

-Ha pacxogHble maTepuansl, a Takke nobble Apyrne YactT U3genus, nmeroLimne
€CTECTBEHHbIN OrpaHNYEHHbIV CPOK Crybbl (KnanaHa, nnyHxepa, NpoKnaaKku,
YNNOTHEHUS, CalnbHUKN, MaHXeTbl 1 T.M.)

MecTo npoBeAeHMA rapaHTUNHOIO PeMOHTa: [[apaHTUMHbBIN PEMOHT NPOU3BOANTCSA B
YNOSIHOMOYEHHOM CEPBMCHOM LIEHTPE UM Ha MeCTe YCTaHOBKM (ansa obopyaoBaHus,
TpebyloLero MoHTaxa, Npu HanMyMm akta O TEXHUYECKOM OCBUAETENbCTBOBAHUN UIK
06 ycTaHoBKe).

MokynaTtenb — puanMYecKoe NMLUO — CaMOCTOSATENBbHO AOCTaBnseT o6opyaoBaHme B
CEPBUCHbIN LIEHTP B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLUNAMUN U3rOTOBUTENS O TPAHCMOPTUPOBKE
1 ynakoBKe. YCroBUSA rapaHTum He npegycmaTpuBatoT NpouUnakTuky n YNCTKy
n3genus, a Takke Bble3g MacTtepa K MeCcTy YCTaHOBKWN U3OenNus C Lenbio ero
NOAKMNIOYEHNS, HACTPONKN, PEMOHTA, KOHCYNbTaunnN. TpaHCNOPTHbIE pacxoabl He
BXOOAT B 00bEM rapaHTUMHOro 06CnyXMBaHus.

[[apaHTUNHBLIN PEMOHT 060PYaOBaHUSA OCYLLEeCTBNAETCA B TedeHne 21 paboyero gHa ¢
MOMEHTa NOSTy4YEeHNS akTa 3KCNepTU3bl U NP HANUYUK 3anacHblX YacTen Ha cknage. B
cnyyae npusHaHUsa peMoHTa rapaHTUNHBIM Nepeckbinika 3anyacTen B 4pyron ropoa (B
npegenax P®) ocyuwecTBnsaeTcs 3a cHET NOCTaBLUMKA TONbKO TPaHCMOPTHOM
KOMMnaHuen no Bbibopy NnocTaBLMKa.

Apapeca ynosilHoMoO4YeHHbIX CepPBUCHBLIX LleHTpoB 000 "AtnaHTa": Agpeca CepBUCHBIX
LeHTpoB, ynornHoMoyeHHbix OO0 «ATnaHTa» Ha NpoBeAeHne rapaHTUNHbBIX PEMOHTOB 060pya0oBaHNS
ToproBon Mapku AE&T, Bbl MoXeTe MOCMOTPETL Mo cebinike: http://aet-auto.ru/ru/service.html

O6pasel, AkTa Peknamauum Bbl MOXETE NONydnTh No cebinike: http://aet-auto.ru/ru/service.html

OnepaTuBHyo nHOpMaLMIO, CBA3AHHYIO C peknamauuammn Ha obopyaoBaHMe TOProBon Mapku
AE&T, Bbl MOXeTe nonyymTtb no TenedoHy ropaven nuHum: 8-800-700-60-10

28



http://aet-auto.ru/ru/service.html
http://aet-auto.ru/ru/service.html

Cpoku npuema peknamaumm:

Peknamauums no konun4yecTBy NpuHumMaeTca B TedyeHne 10 gHen ¢ gaTbl NONyYeHUs ToBapa KIIMEHTOM
unu ero npeacrasutenem. [Ang permoHanbHbIX KIMEHTOB K 3TOMY CPOKY NpubaBnseTcs Cpok AOCTaBKM
ToBapa TPaHCNOPTHOW KOMMaHWEN.

Peknamauus no Ka4yecTBY Ha M3genusa ¢ 3aBOACKUM AeeKTOM NPpUHMMAaETCA B TEYEHNE BCErO
rapaHTMIMHOIO CPOKa, YKasaHHOTO B MHCTPYKLIMW.

Peknamauus Ha n3genusa ¢ MexaHM4YecKMM NoBpeXxaeHneM NpuHMmaeTcs B TeyeHme Mecsua ¢ aathl
nony4YeHns ToBapa KINMEeHTOM UNK ero npeacTaBuTenem. ToBap Ha 9KCNepTu3y A0SKeH GbiTb
npeacTaBrieH B HEMOBPEXEHHO 3aBOACKON ynakoBKe. ATO UCKMIOUYNT BEPOSATHOCTb, YTO ToBap Obin
MOBPEXAEH NPV TPAHCMOPTMPOBKE UM Ha cKrage NokynaTers.

C yCNnoBusIMM rapaHTUM 03HakoMeH: [aTta Moanwuch

FapaHTUUHDbIN TaNOH

HanmeHoBaHue nsaennsa NOABEMHUK 2-X CTOEYHbIV 4,0 TOHHbI

Mogenb S4D-2E (220), S4D-2E (380)

CepuiHbIN HOMEpP n3aenms

Toprytowan
opraHusauua

[laTa nokynku

CpokK rapaHTum 12 mecsaues Co AHA NPOAAXKMN.

29



	S4D-2E перечень деталей

